

TERMO ADITIVO N.º 3250502501

Termo aditivo de retificação ao Contrato n.º 3250500000, celebrado entre o SERVIÇO AUTÔNOMO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO – SAMA E e a empresa C.E. MACEDO COMÉRCIO DE MATERIAIS HIDRÁULICOS LTDA.

Pelo presente termo aditivo de retificação, o SERVIÇO AUTÔNOMO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO – SAMA E, Autarquia do Município de Caxias do Sul – RS, com sede na Rua Pinheiro Machado, n.º 1615, neste ato representado pelo seu Diretor-Presidente, Sr. João Jocemar Uez Pezzi, e a empresa C.E. MACEDO COMÉRCIO DE MATERIAIS HIDRÁULICOS LTDA., já qualificada no contrato original, neste ato representada pelo seu representante legal, Sr. Carlos Eduardo Macedo, de comum acordo e em conformidade com o processo administrativo n.º 2025002807, retificam o referido contrato, conforme as seguintes cláusulas:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DA RETIFICAÇÃO

No Contrato n.º 3250500000, na cláusula terceira – Do Preço, **onde se lê** “O SAMA E pagará à Contratada o valor correspondente a R\$ 43.178,76 (quarenta e três mil e cento e setenta e oito reais e setenta e seis centavos) pela execução do objeto descrito na cláusula anterior, conforme Termo de Referência – Anexo I do Edital”, **leia-se**: “O SAMA E pagará à Contratada o valor correspondente a R\$ 43.138,76 (quarenta e três mil e cento e trinta e oito reais e setenta e seis centavos) pela execução do objeto descrito na cláusula anterior, conforme Termo de Referência – Anexo I do Edital”.

E na tabela do Grupo 06, **onde se lê**:

29	1843	457260	Luva de correr, para esgoto sanitário, em PVC, com bolsas de junta elástica, fabricada conforme NBR 7362, fornecida com os anéis correspondentes; DN 400mm. Marca: C&M	06	Un	155,00	930,00
----	------	--------	--	----	----	--------	--------

leia-se:

29	1843	457260	Luva de correr, para esgoto sanitário, em PVC, com bolsas de junta elástica, fabricada conforme NBR 7362, fornecida com os anéis correspondentes; DN 400mm. Marca: C&M	06	Un	150,00	900,00
----	------	--------	--	----	----	--------	--------

CLÁUSULA SEGUNDA – DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

Continuam em vigência as demais disposições clausuladas no contrato original.

E, por estarem justas e acordadas, firmam o presente termo aditivo, acompanhado das testemunhas abaixo subscritas, para que produza seus efeitos jurídicos e legais.

Caxias do Sul, 27 de maio de 2025.

CARLOS
EDUARDO
MACEDO:0
0495938971

Assinado digitalmente por CARLOS
EDUARDO MACEDO:0495938971
NO CNBR, CN-CP-Brasil, CN-AC
SUA-11, Mídia: e, CN-
2025052816:16:52:32-0300
Validado em: CN-CP-Brasil, CN-AC
MACEDO:0495938971
Mídia: e, CN-CP-Brasil, CN-AC
2025052816:16:52:32-0300
Validado em: CN-CP-Brasil, CN-AC

Carlos Eduardo Macedo,
C.E. Macedo Comércio de Materiais Hidráulicos Ltda.

Documento assinado digitalmente
gov.br JOAO JOCEMAR UEZ PEZZI
Data: 27/05/2025 15:45:53-0300
Verifique em https://validar.iti.gov.br

João Jocemar Uez Pezzi,
Diretor-Presidente do SAMA E.

Testemunhas:

1.

Documento assinado digitalmente
2. gov.br DOMENIQUE PASTORE GRIGOLO
Data: 27/05/2025 15:09:33-0300
Verifique em https://validar.iti.gov.br

SÚMULA

Termo Aditivo n.º 3250502501. Contratada: C.E. Macedo Comércio de Materiais Hidráulicos Ltda. - CNPJ n.º 07.965.552/0001-83. Retificação: No Contrato n.º 3250500000, na cláusula terceira - Do Preço, onde se lê "O SAMAE pagará à Contratada o valor correspondente a R\$ 43.178,76 (quarenta e três mil e cento e setenta e oito reais e setenta e seis centavos) pela execução do objeto descrito na cláusula anterior, conforme Termo de Referência - Anexo I do Edital", leia-se: "O SAMAE pagará à Contratada o valor correspondente a R\$ 43.138,76 (quarenta e três mil e cento e trinta e oito reais e setenta e seis centavos) pela execução do objeto descrito na cláusula anterior, conforme Termo de Referência - Anexo I do Edital". Fundamentação Legal: Lei Federal n.º 14.133, de 1º de abril de 2021, e alterações. Caxias do Sul, 28 de maio de 2025. João Jocemar Uez Pezzi, Diretor-Presidente do SAMAE.

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO DE CAXIAS DO SUL

Publicado em cumprimento ao que dispõe o art. 12 do Ato das Disposições Transitórias da Lei Orgânica do Município, em consonância com a Lei Municipal nº 8.038, de 11 de dezembro de 2015, regulamentada pelo Decreto nº 18.165, de 2 de maio de 2016. Rua Alfredo Chaves, nº 1333, Caxias do Sul/RS. Editado pela Secretaria de Governo da Prefeitura Municipal de Caxias do Sul.

Responsáveis:

PODER EXECUTIVO: Prefeito Adiló Angelo Didomenico. PODER LEGISLATIVO: Presidente Lucas Caregnato. Publicação: Secretaria de Governo do Município de Caxias do Sul.